Supertunia Really Red Petunia



disease resistant, self-cleaning, and have

sturdy stems so I always look good.

is totally wicked? I'm



Petunia 'Supertunia Really Red'

- <u>Use:</u> Don't hate me because I'M BEAUTIFUL. For a mass of red blooms all summer long, Petunia 'Supertunia® Really Red' is a great choice. With its vigorous growth habit and low maintenance blooms, this petunia makes an excellent addition to hanging baskets, containers, window boxes, and borders.
- <u>Exposure/Soil</u>: Plant in full sun to partial sun. Use slow release or water soluble fertilizer. Keep soil moist watering under leaves and flowers for best results.
- <u>Growth</u>: So in a garden bed, border, or landscape feature we grow 6-10" inches tall, and spread w-a-a-y out. As much as 2 feet. You want to fill an area with wall-to-wall medium pink flowers all season? I'm your plant. Hanging baskets, window boxes, patio containers, same story.
- Hardiness: Zone 10-11 Annual,
- **Foliage:** Deciduous. It's pointy leaves remain green in color throughout the season. You may find that by July your plant may need a 'haircut', go ahead and trim up to 20% off your plant or up to the bottom of the pot. This will encourage branching which leads to additional fullness and flowers.
- <u>Flower:</u> If red is what you are looking for in a petunia, then SUPER-TUNIA® Really Red is your plant. An upgrade from the old red petunia, SU-PERTUNIA® Really Red features a bright red bloom that does not fade from spring until fall frost.